

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年6月13日
【四半期会計期間】	第14期第1四半期（自平成24年8月1日至平成24年10月31日）
【会社名】	株式会社ビットアイル
【英訳名】	Bit-isle Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長兼CEO 寺田 航平
【本店の所在の場所】	東京都品川区東品川二丁目5番5号
【電話番号】	03-5782-8721（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 深井 英夫
【最寄りの連絡場所】	東京都品川区東品川二丁目5番5号
【電話番号】	03-5782-8721（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 深井 英夫
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 （大阪市中央区北浜一丁目8番16号）

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年12月14日に提出した第14期第1四半期（自平成24年8月1日至平成24年10月31日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものとします。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第13期 第1四半期 連結累計期間	第14期 第1四半期 連結累計期間	第13期
会計期間	自平成23年8月1日 至平成23年10月31日	自平成24年8月1日 至平成24年10月31日	自平成23年8月1日 至平成24年7月31日
売上高(千円)	3,476,383	4,027,332	<u>141,747,661</u>
経常利益(千円)	642,387	734,922	2,472,818
四半期(当期)純利益(千円)	363,479	449,910	1,336,989
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	362,102	587,381	1,516,474
純資産額(千円)	7,318,750	8,746,310	8,291,982
総資産額(千円)	27,000,645	29,704,149	28,124,828
1株当たり四半期(当期)純利益 金額(円)	11.01	13.63	40.49
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益金額(円)	10.74	13.35	<u>13.35</u>
自己資本比率(%)	26.6	28.6	28.7

<後略>

(訂正後)

回次	第13期 第1四半期 連結累計期間	第14期 第1四半期 連結累計期間	第13期
会計期間	自平成23年8月1日 至平成23年10月31日	自平成24年8月1日 至平成24年10月31日	自平成23年8月1日 至平成24年7月31日
売上高(千円)	3,476,383	4,027,332	<u>14,747,661</u>
経常利益(千円)	642,387	734,922	2,472,818
四半期(当期)純利益(千円)	363,479	449,910	1,336,989
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	362,102	587,381	1,516,474
純資産額(千円)	7,318,750	8,746,310	8,291,982
総資産額(千円)	27,000,645	29,704,149	28,124,828
1株当たり四半期(当期)純利益 金額(円)	11.01	13.63	40.49
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益金額(円)	10.74	13.35	<u>39.48</u>
自己資本比率(%)	26.6	28.6	28.7

<後略>